

Статья на сайт средней группы "Сказка"

Тема: "Моя - югра".

«Человек стал человеком только тогда, когда увидел красоту вечерней зари иоблачков, плывущих в голубом небе, услышал пение соловья и пережил восхищение красотой пространства. С тех пор мысль и красота идут рядом, вознося и возвеличивая человека. Но это облагораживание требует больших воспитательных усилий». В. А. Сухомлинский.

Любой уголок нашей группы неповторим

В нашей группе "Сказка" был оформлен уголок "Моя -югра".

Мы живем в Ханты- Мансийском Автономном округе, коренные жители которого ханты и манси. Знакомство детей с родным краем: с историко-



культурными, национальными, географическими, природными особенностями формирует у них черты характера, которые помогут им стать достойным гражданином своей Родины. Яркие впечатления о родной природе, об истории родного края, полученные в детстве, нередко остаются в памяти человека на всю жизнь.

Любовь к родному краю, умение видеть и чувствовать его красоту- это начало патриотического чувства, чувства любви к Родине. Родная природа - снежные просторы, тайга, земля в цвету открывают богатейшие возможности для воспитания у детей этого чувства. Знакомя детей с природой и культурой родного края, педагог должен не только сообщать им конкретные сведения о том или ином объекте, но и пробуждать в душе каждого ребенка гуманные и эстетические чувства. Чтобы дети могли понять, в каком крае они живут, кто является коренными жителями, необходимо воссоздать атмосферу национального быта. Для этого необходимо, мы в своем уголке отобразили губернатора ХМАО, флаг, герб, карту ХМАО, растительный и природный мир югры., характерные для быта народов ханты и манси, также мы сделали подбор литературы и поделок из меха.



В нашем уголке дети могут познакомиться не только с культурой и бытом северных народов, но и увидеть, в каких жилищах они живут, каковы основные промыслы этих народов.

